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На тлі постійних ударів Сил оборони окупований Крим став фактично
ізольованим, зазначив експерт.

Крамаров розповів про стан моста у Чонгарі / колаж УНІАН, скриншоти

ВІДЕО ДНЯ

Удари по російській логістиці: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Ще під час першої атаки по Чонгарському мосту Сили оборони завдали йому критичних

уражень. Однак РФ ще могла його відновити за кілька тижнів. Про це розповів військовий

експерт, офіцер запасу Збройних сил України Андрій Крамаров в етері на Radio NV,

коментуючи наслідки ударів по мосту.

"Наскільки мені відомо, зараз там, де знаходився цей міст, він був зруйнований до рівня

опор. Це раз. А по-друге, наскільки мені відомо, через Армянськ уже теж їхати не варіант,

тому що переїзд в Армянську теж був сьогодні вночі зруйнований", – сказав Крамаров.

Він додав, що Сили оборони взяли під вогневий контроль фактично всю логістику, яка у РФ

проходила через так звану трасу "Новоросія". І це ускладнює постачання на територію

тимчасово окупованого Криму.

"Фактично десь ще залишається, напевно, в них логістика морським шляхом. І то порт в

Керчі зараз приймати вантажі не може. Зараз лишається лише порт у Феодосії. Але я думаю,

що ненадовго. І Крим залишається фактично в повній ізоляції. Причому на ньому

залишається доволі велика кількість перевезеної туди військової техніки і боєзапасу. І це те,

чим росіяни вже не можуть користуватися. Тобто, з військової точки зору, це перелом їхньої

цієї південної логістики", – додав Крамаров. 

Раніше військовий експерт Павло Нарожний відзначав нарощування кількості ударів Сил

оборони по російській автотехніці та автоцистернах. Він зазначав, що щодня українські

захисники знищують колону в близько 5 кілометрів. І на тлі цих проблем РФ вимушена

імпортувати такі види транспорту з-за кордону.

Журналісти The Guardian пишуть, що Україна перетворює так звану трасу "Новоросія" на

"дорогу смерті". Зазначалося, що цей шлях критично важливий для РФ, оскільки він

лишається головним сухопутним коридором в обхід Керченського мосту до окупованого

Криму.

Чи вплине дефіцит пального у Криму на удари ракетами і "Шахедами": Тимочко дав

відповідь

Росіяни змінили маршрути після ударів ЗСУ і возять вантажі в об'їзд: відомі нові шляхи

Експерт оцінив, чи здатна Україна запускати по 600 дронів та ракет щодня
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16:03 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на п’ятницю

16:00 "Ніхто не образиться": Зеленський
назвав найулюбленішого музиканта та гурт

16:00 Однієї угоди про мир не буде:
дипломат пояснив, як закінчиться війна в
Україні

15:49 Міст в Чонгарі зруйновано до рівня
опор: експерт пояснив, що це означає для
армії РФ

15:48 Що буде з курсом долара в
Україні: прогноз банкіра до 21 червня

15:43 Пашинський визнав вину у справі
про паливо Курченка: винних у зникненні
палива роками "призначали"

15:35 В Україні створили новий дрон-
мисливець для знищення російських
"Гераней", – BI

15:23 Скільки громадян Індії та Бангладеш
в’їхали в Україну за останній час: озвучено
статистику

15:22 4 дати народження, пов’язані з
особливою любов’ю до їжі

15:15 Гроші потечуть рікою до цих знаків
Зодіаку найближчими днями

15:15 Bloomberg розповів, чому "померла"
легендарна виставка ігор E3

15:14 Експерт оцінив, чи здатна Україна
запускати по 600 дронів та ракет щодня

15:07 Міністр оборони Британії оголосив
про відставку через незгоду з оборонним
бюджетом

15:01 Остапчуки в Канаді переїхали у
новий будинок та купили преміум-авто
(відео)

14:50 Росіяни змінили маршрути після
ударів ЗСУ і возять вантажі в об'їзд: відомі
нові шляхи

14:47 Чи втрачає військовий право на 100
тисяч гривень після СЗЧ: рішення
Верховного Суду

14:43 "Це не соус для салату": військові
США розповіли, як використовують ШІ на
полі бою

14:36 Україні потрібен свій єврокомісар в
Брюсселі, - Мерц

14:35 Як часто треба перезавантажувати
роутер: просте правило, про яке багато хто
забуває

14:18 Майже 150 років роботи: у
Барселоні добудували найвищу вежу
Сагради Фамілії

14:16 Де не варто використовувати
алюмінієву фольгу: експерт назвав 7
небезпечних помилок

14:06 Чи вплине дефіцит пального у Криму
на удари ракетами і "Шахедами": Тимочко
дав відповідь

14:05 Українка з величезними вилицями
показала, як уже місяць їх позбувається:
мережа вражена

14:04 Вийшов трейлер трилера
"Праймтайм" з Робертом Паттінсоном в
ролі культового телеведучого

14:01 ЗСУ "впевнено рухаються" до
паритету з армією РФ: у Генштабі озвучили
мету мобілізації

13:58 Вчені 5 років стежили за землею під
сонячними панелями: результат виявився
несподіваним

13:55 Чи справді НМТ у цьому році став
складнішим: що кажуть у Міносвіти

13:48 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці може поставити під загрозу
сотні тисяч робочих місць та експорт
України, - Reuters

13:35 У PS Store розпочався піврічний
розпродаж: знижки на новинки та хіти до
90%

13:30 Сильні зливи та похолодання
накриють Україну вже завтра, -
синоптикиня Діденко

13:28 Удар по Чонгарському мосту зірвав
логістику окупантів, пошкодження
критичні, - командир

13:27 "СВО" проти Першої світової
війни: Російська імперія впала, черга за РФ

13:26 Чотири китайські знаки Зодіаку
отримають рідкісний шанс почати все
спочатку: хто вони

13:24 Площі під гречкою скоротилися
втричі: чи вистачить Україні крупи

13:19 Мелоні закликала ЄС призначити
представника для переговорів з Росією

13:12 7 знаків, що кохана людина
намагається зв’язатися з вами після смерті

13:11 Іран повністю закрив Ормузьку
протоку та пригрозив перетворити регіон
на "пекло", – CNN

12:58 31-річна українська акторка
оголосила про вагітність
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